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Инвестираме във Вашето бъдеще! 

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и  

от държавния бюджет на Република България 

 

 

Този документ е създаден в рамките на проект „Техническа помощ в подкрепа на Община Русе за програмен 

период 2014-2020г.“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално 

развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. 

Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Русе и при никакви 

обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския 

съюз и Договарящия орган. 

 

         
14 декември 2013г. 

 
 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ  

 

 

ЗАЛОЖЕНИТЕ ПО ПРОЕКТ „ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ В ПОДКРЕПА НА OБЩИНА 

РУСЕ ЗА ПРОГРАМЕН ПЕРИОД 2014-2020“ ОБЕМНО-ПРОСТРАНСТВЕНИ 

РЕШЕНИЯ БЯХА РАЗГЛЕДАНИ НА ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ 

 

 

 

Публично обсъждане за избор на най-добри обемно-пространствени решения 

по проект „Техническа помощ в подкрепа на Община Русе за програмен период 

2014-2020г.“ се проведе снощи в Пленарната зала на Община Русе. Проектът се 

финансира по ОП „Регионално развитие“ 2007-2013г.  

На публичното обсъждане присъстваха представители на Камарата на 

Архитектите, Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране, 

представители на граждански сдружения и обществени съвети, на неправителствени 

организации, граждани и представители на медии. Община Русе беше 

представлявана от зам.-кмета по Устройство на територията инж. Димитър Наков, 

и.д. гл.арх. Живка Бучуковска и инж.Мая Кръстева – ръководител на проекта. 

Събитието беше открито от инж. Наков. Той представи целите и дейностите на 

проекта. Акцентирано беше върху  основните обекти, за които предстои да бъдат 

изготвени инвестиционни проекти. Направената от инж.Наков презентация може да 

бъде разгледана на официалния сайт на Община Русе, на адрес http://www.ruse-

bg.eu/uploads/files/projects/PRESENTATION_TP(1).pdf 

Всички присъстващи на обсъждането имаха възможност да направят своите 

предложения и да попълнят разработената в рамките на проекта анкетна карта за 

избор на най-добри обемно-пространствени решения.  

Анкета може да бъде попълнена и на официалния сайт на Община Русе, на 

адрес  http://www.ruse-bg.eu/bg/pages/404/index.html Тя ще е активна до 17:30 часа на 

18 декември 2013г.  
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